

Подведены итоги заочного этапа краевого Фестиваля школьных музеев, клубов патриотической направленности.

Члены школьного военно-патриотического клуба «Патриот» принимали участие в номинации «Проморолик о музее, клубе» и по результатам работы вошли в число финалистов.

В целях реализации Плана по подготовке и проведению торжественных мероприятий, посвященных 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, утвержденного Губернатором Красноярского края, 7-8мая 2018года состоится краевой очный финал фестиваля школьных музеев, клубов патриотической направленности, вручение дубликатов переходящих знамен Сибирских воинских частей, где примут участие представители военно-патриотического клуба «Патриот».

Во время краевого очного этапа Фестиваля участники представят жюри сценическую композицию «Приходите к нам в клуб!» в формате агитбригады.

Поздравляем ребят с победой и желаем успехов в следующем этапе фестиваля!